
2021年度　学校生活に関する評価アンケート（保護者対象）　
（アンケート実施日：2022年2月1日～2月12日）

（１）アンケート回答数(質問毎に未回答の数にばらつきがあるので、質問１の回答数をここでは集計）
在籍 未回答 回答

中学1年生 69 4 65

中学2年生 98 15 83

中学3年生 99 20 79

中学合計 266 39 227

高校1年生 99 26 73

高校2年生 103 22 81

高校3年生 139 65 74

高校合計 341 113 228

中高合計 607 152 455

（２）各質問回答結果集計 ■質問１～１０の「中高回答割合」（中高合算の割合）グラフ

■質問１　子どもにとって、学校から出される宿題の量は適切である

中学回答数 高校回答数 中高回答数 中学回答割合 高校回答割合 中高回答割合

とてもそう思う 40 34 74 18% 15% 16%

ややそう思う 115 124 239 51% 54% 53%

あまり思わない 56 53 109 25% 23% 24%

思わない 16 17 33 7% 7% 7%

総計 227 228 455 100% 100% 100%

■質問２ 先生は、子どもからの学習内容についての質問や相談に親身に応じている

中学回答数 高校回答数 中高回答数 中学回答割合 高校回答割合 中高回答割合

とてもそう思う 83 108 191 37% 47% 42%

ややそう思う 113 103 216 50% 45% 48%

あまり思わない 28 13 41 12% 6% 9%

思わない 2 4 6 1% 2% 1%

総計 226 228 454 100% 100% 100%

■質問３ 入学後、子どもにとってキリスト教が身近なものになってきた

中学回答数 高校回答数 中高回答数 中学回答割合 高校回答割合 中高回答割合

とてもそう思う 38 58 96 17% 25% 21%

ややそう思う 127 120 247 56% 53% 54%

あまり思わない 53 44 97 23% 19% 21%

思わない 9 6 15 4% 3% 3%

総計 227 228 455 100% 100% 100%

■質問４ 学校のホームページは、保護者が知りたい情報を十分に提供している

中学回答数 高校回答数 中高回答数 中学回答割合 高校回答割合 中高回答割合

とてもそう思う 62 69 131 27% 30% 29%

ややそう思う 140 136 276 62% 60% 61%

あまり思わない 23 20 43 10% 9% 9%

思わない 2 3 5 1% 1% 1%

総計 227 228 455 100% 100% 100%
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■質問５ 子どもは松蔭に入って英語が好きになった

中学回答数 高校回答数 中高回答数 中学回答割合 高校回答割合 中高回答割合

とてもそう思う 56 36 92 25% 16% 20%

ややそう思う 91 96 187 40% 42% 41%

あまり思わない 67 73 140 30% 32% 31%

思わない 13 23 36 6% 10% 8%

総計 227 228 455 100% 100% 100%

■質問６ 子どもは安全に通学できている

中学回答数 高校回答数 中高回答数 中学回答割合 高校回答割合 中高回答割合

とてもそう思う 92 99 191 41% 43% 42%

ややそう思う 117 110 227 52% 48% 50%

あまり思わない 16 17 33 7% 7% 7%

思わない 2 2 4 1% 1% 1%

総計 227 228 455 100% 100% 100%

■質問７ 松蔭では警備体制や災害、緊急事態に対する対策を十分に講じている

中学回答数 高校回答数 中高回答数 中学回答割合 高校回答割合 中高回答割合

とてもそう思う 103 117 220 45% 52% 48%

ややそう思う 112 95 207 49% 42% 46%

あまり思わない 10 14 24 4% 6% 5%

思わない 2 1 3 1% 0% 1%

総計 227 227 454 100% 100% 100%

■質問８ 保護者面談での先生の対応に満足している

中学回答数 高校回答数 中高回答数 中学回答割合 高校回答割合 中高回答割合

とてもそう思う 128 135 263 56% 59% 58%

ややそう思う 79 74 153 35% 33% 34%

あまり思わない 12 15 27 5% 7% 6%

思わない 8 3 11 4% 1% 2%

総計 227 227 454 100% 100% 100%

■質問９ 子どもを松蔭に入学させて良かったと思う

中学回答数 高校回答数 中高回答数 中学回答割合 高校回答割合 中高回答割合

とてもそう思う 138 143 281 61% 63% 62%

ややそう思う 66 69 135 29% 30% 30%

あまり思わない 18 12 30 8% 5% 7%

思わない 4 4 8 2% 2% 2%

総計 226 228 454 100% 100% 100%

■質問10 松蔭に入学してから、子どもには良い友人ができた

中学回答数 高校回答数 中高回答数 中学回答割合 高校回答割合 中高回答割合

とてもそう思う 117 126 243 52% 55% 54%

ややそう思う 81 73 154 36% 32% 34%

あまり思わない 24 25 49 11% 11% 11%

思わない 4 4 8 2% 2% 2%

総計 226 228 454 100% 100% 100%
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